

Referat fra møde i Hvide Sande Menighedsråd

tirsdag den 28. maj 2019 kl. 16.00.

Syn på kirkegården kl. 16.

1	Velkomst	Velkomst ved JN.
2	Rundvisning på kirkegården og i graverhuset ved graveren	Rundvisning ved Ninna.
3	Ønsker fra graveren	<ul style="list-style-type: none"> • Der "samles op" på genplantning af udgående træer. Samt nyplantningen ud mod vejen. Hedeselskabet kontaktes af Jens Nicolai og Krenne. • Stolper ved indgangen til kirkegården er rådne. Krenne undersøger pris på nye stolper. • Ønske om en løvsuger - pris: kr. 52.000 incl. moms. Poul undersøger om denne kan finansieres via maskinpuljen. • Der afsættes en pulje på kr. 5.000 til eventuel ekstra hjælp ved grandækning. • Vedr.: Plade i græs, undersøger Jens Nicolai hos menighedsrådsforeningen det juridiske i at erstatte plæner med skærv. Krenne undersøger prisen på rullegræs og på en vandboring. Krenne undersøger endvidere, om der skal en trykforøger på. Poul undersøger pris og mængde på det vand, der p.t. bruges på kirkegården. • Tidligere foreslået udkørsel ad sydudgangen skrinlægges indtil videre. • Krenne undersøger pris på maling/vedligehold af klokkestabel. • Tilgængeligheden på kirkegården drøftes med provsten ved kirkegårdssyn i 2020. • På næste møde drøftes nærmere omkring en eventuel proces på forbedring af tilgængelighed på kirkegården.

Syn på kirken kl. 17.00

4	Rundvisning i og udenfor kirken ved kirketjeneren	Kirketjeneren viste rundt.
5	Ønsker fra kirketjeneren	Evt. køb af ekstra mixer, således at kirketjeneren kan styre mikrofonerne individuel. Der indhentes pris på mixer.

Mødet fortsætter i Klittens Menighedshus kl. ca. 18

6	Salme	Salme nr. 404.
---	-------	----------------

7	Eventuelle drøftelser som følge af kirke- og kirkegårdssyn	Jens Nicolai beder Jens Otto om at indhente tilbud på mixer.
8	Godkendelse af kvartalsregnskabet for 1. kvartal 2019 (bilag medsendt dagsordenen)	Kvartalsregnskabet blev godkendt.
9	Budget 2020 - og ønsker hertil (bilag medsendt dagsordenen)	Det foreløbige budget er godkendt med et underskud på kr. 89.000. Der søges ved provstiet om midler til projektering af udvidelse og ombygning af Helligåndskirken. Vi er inviteret til møde i provstiet den 6. Juni kl. 16.30.
10	Menighedspleje, hvordan kommer vi videre ?	Stiftende generalforsamling onsdag den 2. oktober 2019 kl. 19.30. Torsdag den 13. Juni kl. 19.30 afholdes møde i diakoniudvalget.
11	Nyt ved sognepræsterne	Daniel: <ul style="list-style-type: none"> • Søger om bevilling til koncert ved Niels Højlund m.fl. - Der bevilges kr. 10.000 til koncerten. Birgit: <ul style="list-style-type: none"> • Birgits arbejdskvote er på 60% - hun oplyser om sin arbejdsplan.
12	Nyt ved kontaktpersonen	Kent: <ul style="list-style-type: none"> • På grund af at Jens Otto ønsker at arbejde færre timer, omstruktureres således at Dorte overtager nogle arbejdstimer af Jens Ottos med rengøring i menighedshuset.
13	Nyt ved kirkeværgen	Intet.
14	Nyt ved formanden	Formanden orienterede om sondering af eventuel fælles regnskabskontor.
15	Drøftelser af status på kirkerenovering, herunder fastsættelse af tidsplan	Konsulentrunde med besøg af biskoppen, statens kongelige bygningsinspektør og repræsentant fra Nationalmuseet.
16	Menighedsmøde, evt. med info om status på kirkerenovering?	Udsættes.
17	Eventuelt og næste mødedato	Eget møde 28.08.19 kl. 19 Fællesmøde 17.09.19 kl. 19.30
18	Afslutning	V/ Daniel - salme nr. 257.
19	Underskrift af protokol	Protokollen blev underskrevet.

Godkendelse af referat:

Jens Nicolai Vejlgard Christensen

Maria Thygesen

Poul Lønbæk

Kent Heide

Christian K. Christensen (Krenne)

Daniel D. Kristiansen

Birgit Morsing Madsen

Anni Paakjær